



关注果蔬会



◀26日, 地元生物有机肥展位前, 市民正在排队免费领取生物菌肥体验装。本报记者 刘清源 摄

# 生物有机肥成了抢手货

烟台地元生物科技有限公司果蔬会展位前排起长龙, 果农抢下单

本报记者 刘清源

想要种出高品质的蔬菜水果, 不仅要有好地, 更得用好肥。时下, 讲究科学的有机生物肥成了肥料中的抢手货。26日, 第十四届烟台国际果蔬·食品博览会上, 烟台地元生物科技有限公司的有机生物肥展位前几乎爆满, 有果农说, 种地也得懂科学, 按照土壤的特性施肥才是长久之道。

## 用生物肥, 一斤黄瓜多卖了3块钱

26日, 果蔬会一开幕, 位于B馆的烟台地元生物科技有限公司的展位前排起了长龙, 众多市民争抢“试用装”肥料, 果农们也纷纷现场下单。吸引他们的正是这看起来不起眼却功能强大的生物有机肥。

海阳市凤城镇方家村村民李青岳就是地元生物有机肥的忠实粉丝。李青岳在村里

种植了一亩多点的海阳白黄瓜, 这生物有机肥有啥好的, 他算了一笔账。往年, 他的蔬菜大棚一般会出9000多斤黄瓜, 按照5元一斤的价格, 能卖近5万元。今年用了地元生物有机肥以后, 产量增加到了近1.2万斤, 黄瓜普遍长得好, 能上市的量也大了。“用生物有机肥后, 黄瓜的口感好了,

以前发涩, 现在鲜甜, 客户点名要咱的货, 一点不愁销量。”李青岳说。

因为品质好, 李青岳的黄瓜最高卖到了8元一斤, 一年算下来, 花同样的钱买肥料, 用生物有机肥的收益却增加到了8万多元。算着自己的小九九, 李青岳心里脸上都乐开了花。

## 黄叶变绿了, 老苹果树不舍得伐了

当然, 受益于地元生物有机肥的庄户人不止李青岳一位。栖霞市观里镇果农孙祝礼也讲述了自己的用肥心得。

孙祝礼介绍, 去年他原本打算伐掉原来的大龄果树, 今年春, 接触到地元生物有机肥后, 抱着试一试的心态做起了苹果试验, 结果老苹果树也不舍得伐了。“其实我接触生物有机肥很早。种地也得懂科学, 我

很注重学习, 前年我上青岛农业大学学习了一个星期, 烟台农业大学连续3年的送教下乡, 我也都报班了。生物菌对土壤很有好处, 能起到透气、活化土壤的作用, 离了生物菌, 地力就下降, 专家教授都这么说。按照土壤的特性施肥才是长久之道。”孙祝礼说。

今年夏天有一阵下雨多, 地里涝得积水, 孙祝礼的果树

一棵都没死, 孙祝礼坚信这都是生物肥的功劳。

金秋九月, 孙祝礼的果树上已经挂满了累累硕果。“地里有棵果树, 年年叶发黄, 结果也不好。用了地元, 一年叶就变绿了, 枝叶长得很舒展。今年春稍踮得高, 长得实, 明年就是一串花, 后年就是一串果。秋天再施一遍生物有机肥, 明后天肯定都能有好收成。”孙祝礼说。

## 企业让利1200万元推广有机肥

原价3200元/吨, 现在只需1750元

从2012年起, 烟台地元生物科技有限公司拿出了1200万元资金, 专门用于贴补生物有机肥项目。烟台地元科技有限公司销售总经理韩秀君介绍, 公司生产的生物有机肥原本售价为3200元/吨, 现在只按1750元/吨的价格卖给农民。

“差价这么大, 公司肯定是倒贴钱在经营, 但我们想通过这款超低价产品, 让想尝试使用微生物菌肥改良土壤的种植户, 有机会接触到生物有机肥。通过切实的体验, 广大农民就会体验到微生物菌改良土壤的作用。让土地种植回

归自然规律, 才能长出健康、安全的农产品。”韩秀君说, 公司一直坚持推广有机种植和可持续发展的绿色农业理念, 这次拿出1200万元资金贴补推广生物有机肥项目, 就是为了将这种理念普及给广大农民。

本报记者 刘清源



市民在地元展位前看生物有机肥。本报记者 李泊静 摄

## 地元生物科技 千万扶持 农民推广有机种植!

**地元生物科技 推出秋季产品 让利千万, 支持农民推广 绿色有机种植理念!**

**地元生物肥的优势**

**养分齐全:**  
含有植物所需的N、P、K还含有丰富的有机质以及氨基酸、脂肪酸等。具有明显改良土壤、抗逆性强的作用。

**效果显著:**  
使用该肥有助于瓜果和蔬菜的稳产和高产, 减少农药化肥的使用量, 从而降低果蔬农残量。

**使用对比**

地元网站: WWW.0535DY.COM 专家热线: 400-066-1879  
**烟台地元生物科技有限公司**  
 YANTAI DIYUAN BIOLOGICAL TECHNOLOGY CO., LTD.

### 凭入场券 免费领取生物肥

在第十四届烟台国际果蔬·食品博览会开展期间, 观展市民可凭果蔬会入场券, 到烟台地元生物科技有限公司的展位(B馆中间西侧), 免费领取由地元生物科技提供的500g生物有机肥体验装一包。

生物菌肥体验装适用于种植小面积的蔬菜和花卉, 以及各种阳台种植。喜欢种花和种菜的朋友们不可错过, 每天发放500份, 送完为止。